

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 11. rujna DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Bonaventura, Gašpar</i>	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Mara Jurković; † Marko Čavar
PONEDJELJAK, 12. rujna <i>Presveto ime Marijino</i>	18.30	† Boris Kireta; † Jure Gagić
UTORAK, 13. rujna <i>Sv. Ivan Zlatousti, patrijarh Carigrada, crkveni naučitelj</i>	18.30	Za članove vojske Bezgrešne; † Danijel Pavlović; † Terezija i Ivan Patafta; † Vesna, Božidar i Stanislav Karlović; † Evelin Hajducka; Na nakanu za zdravlje i obraćenje; † Ivana Spaić; † Nikola i Stjepan Kos i Petar Grgić; † Mirna Zadro i † obitelji
SRIJEDA, 14. rujna BLAGDAN UZVIŠENJE SV. KRIŽA	18.30	† Anđelko, Matija i Dubravko Pavešić; † Rudolf Ferketin
ČETVRTAK, 15. rujna <i>Blažena Djevica Marija Žalosna</i>	18.30	† Ivica Turudić; Za zdravlje Filipa Vukovića
PETAK, 16. rujna <i>Sv. Kornelije, papa i Ciprijan, biskup, mučenici</i>	18.30	† Pera i suprug Dražić; † Terezija Novak; za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † iz ob. Salvi i Lejlak; † Ruža i Franjo Damjanović
SUBOTA, 17. rujna <i>Sv. Hildegarda iz Bingena, redovnica, mističarka</i>	18.30	† iz ob. Pravica; za duhovna zvanja u našoj župi; † Mirjana Grbavac
NEDJELJA, 18. rujna DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Josip, Ariadna</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Franjo Motik; † Marija i Dragutin Jaguš
	18.30	† Milena i suprug Tedeski; † Marija Zagorac

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
992. God XXIV. 11. rujna 2022.



Pomilovan sam

Ima nekih stvari koje smo u životu propustili učiniti – a trebali smo! – a ima i onih koje nismo smjeli učiniti – a učinili smo... I svjesni smo da je za neke stvari prekasno. Povukli smo krive poteze i jednostavno je to nemoguće promijeniti. I onda nam, možda, u srcu uvijek ostane ona misao: „E, da sam bar...“ Međutim, Biblija govori posve drugačije. Pavao je svjestan da je bio ljuti protivnik Kristova imena, pa ipak je bio od Boga pozvan da bude učenik toga istoga Krista, štoviše da bude njegov apostol – što je bilo izvan svih očekivanja. Pavao je bio svjestan kako je Bog velik upravo po tome što se ne želi obazirati na grijeh prošlosti pojedinog čovjeka. Zato Pavao piše svome učeniku Timoteju (1Tim 1, 12-17) kako je Bogu zahvalan „jer me smatrao vrijednim povjerenja, kad u službu postavi mene koji prije bijah hulitelj, progonitelj i nasilnik“. Pavao ne okoliša. Za sebe uzima teške riječi. Veli da je bio „hulitelj, progonitelj i nasilnik“. Međutim, za njega je bitno da je svim srcem povjerovao da se Bog ne želi obazirati na njegovu – recimo tako – mračnu prošlost.

Za čovjeka vjernika to je izuzetno važno. Ako ljudi dobro pamte što sam u svoje vrijeme bio i što sam činio, ako i ja sâm sebi teško mogu oprostiti jednu ili drugu ludost, Bog se time ne opterećuje. Nimalo. U Božjim očima za čovjeka nikad nije prekasno. On gleda na sadašnji trenutak. Zato, ako me drugi osuđuju i ako sam sebe osuđujem, znam da je Bog uvijek uz mene, baš kao što brižan roditelj prima svoje dijete s kakvim god teretom došlo pred njega.

Zato Pavao veli da je Kristova milost „preobilovala zajedno s vjerom i ljubavlju“. Ova neobična riječ „preobilovala“ znači da su Božje praštanje i Božja ljubav uvijek veći od svih ljudskih ludosti i to izvan svih očekivanja. U svojoj jednostavnosti veli Ivan: „Bog je veći od našega srca i znade sve...“ Božja ljubav, dobrotu i čovjekoljubivost daleko nadmašuju sve grijeh i strahote ovoga svijeta.

Možda opet zvuči prepobozno, predobro, da bi čovjek povjerovao. Kršćani ipak ovu riječ smatraju istinitom i na njoj temelje svoj život, svoju životnu radost, svoju nadu, svoj duboki optimizam. Kršćani su uvjereni da su baštinici evanđelja, koje je u prijevodu radosna i blaga vijest. Prekrasno je s tom nadom i vjerom živjeti. Već sada. Ovdje. Danas. Rekao bi Isus: „Tko ima uši, neka čuje.“

dr. Zvonko Pažin

www.vjeraidjela.com/24-nedjelja-kroz-godinu-c-pomilovan-sam/

BLAGDAN UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA

Povijesna je pozadina današnjega blagdana osvajanje relikvije Svetoga Križa iz ruku nevjernika caru Herakliju. Prema jednoj predaji, Sveti je Križ pronašla na Kalvariji carica Jelena. Ta za kršćane najsvetija relikvija u jednom je ratu istočnorimskoga cara s Perzijancima pala u njihove ruke.

Car Heraklije (610-641) na čudesan je način pobijedio perzijskoga kralja, a kao prvu pogodbu za mir postavio zahtjev da kršćanima bude vraćen sveti Isusov križ. Uvjet je bio ispunjen i sam je car na svojim ramenima prenio dragocjenu relikviju u Jeruzalem. Pritom se zbilo čudo. Car je na putu prema Kalvariji bio zaustavljen od jedne više sile. Nije nikako mogao proći kroz vrata što su vodila na Golgotu. Na savjet jeruzalemskoga biskupa Zaharije odložio je sjajno carsko odijelo i onda ponizno u pokorničkoj odjeći prenio sveto breme na mjesto gdje je ono poslužilo kao sredstvo našega spasenja, kao oltar na kojem je bila prinesena Spasiteljeva krvna žrtva.



Konstantin Porfirogenet u 32. poglavlju svoga djela *De administrando imperio* govori da je car Heraklije pozvao Hrvate iz Velike ili Bijele Hrvatske, sa središtem oko Krakova, u ove naše današnje krajeve, da mu zaštite zapadne granice protiv Avara. Bilo je to upravo u vrijeme kad je on na Istoku vodio rat za oslobođenje Svetoga Križa. Hrvati su tada bili još pogani, ali su se već kao takvi neizravno borili „za krst časni“, osiguravajući caru, borcu za Križ, zapadne granice njegova carstva. Našem je narodu dao zadatak da se bori „za krst časni“, za križ kao simbol našega spasenja i kršćanstva uopće. I zato naša narodna povijest već od svojih početaka stoji u znaku Svetoga Križa. To je njezina najveća čast i slava, a na nama je danas da tome svetome znaku kao narod ostanemo vjerni i ubuduće. Osim pojedinih povijesnih motiva za svetkovanje današnjega blagdana, ima i drugih. Najdublji je od njih proslava križa, znaka spasenja. Sveci su o križu mnogo razmišljali, od križa mnogo učili, križ im je bio svjetlo i snaga u životu, nada u času smrti. Zato su i umirali stišćući u rukama časni znak svetoga križa. S tim su se znakom htjeli predstaviti na Božjem sudištu. Križ neka ima časno mjesto i u našem životu! Ne dao Bog da bi se ikada zastidjeli toga znaka našega spasenja!

www.bitno.net/vjera/svetac-dana/uzvisenje-svetog-kriza/

SV. HILDEGARDA IZ BINGENA

Hildegarda iz Bingena, sv., njemačka mistička književnica (Bermersheim, kraj Alzeja, 1098 – Rupertsberg, blizu Bingena, 17. IX. 1179). Ta je benediktinka kao djevojčica imala viđenja. Pisala je životopise svetaca, vodila bogatu korespondenciju s papama, carevima i drugim istaknutim osobama svojega vremena. Sačuvao se veći broj njezinih rasprava koje su uz njezine pjesme na latinskom jeziku zanimljivi dokumenti iz doba križarskih ratova. Utemeljila je samostane Rupertsberg i Ebingen. Papa Benedikt XVI. proglasio ju je 7. X. 2012. crkvenom naučiteljicom (*“Doctor Ecclesiae universalis”*).

Molitva svete Hildegarde Duhu Svetom

Predajte svoj život vodstvu Duha Svetoga

Plamenu Duha Svetoga tješitelja, životvorni Duše svega stvorenja, Ti si jedini svet, Ti si izvor svake ljepote. Ti si svet; udostoji se svojom pomasti pomazati skršena srca. Ti si svet; dahom svetosti liječi duboke rane naših duša. Štite života, nado svih članova Crkve, zaklone ljepote, spasi blagoslovljene. Zaštiti one, koje je neprijatelj zarobio, oslobodi utamničene koje Božja moć, usprkos svemu, hoće spasiti. Po tebi su oblaci gonjeni vjetrom, po tebi iz stijene istječe izvor žive vode i teku potoci, po tebi se zemlja pokriva zelenilom. Ti vodiš i upravljaš mudracima, nadahnjuješ mudrost i daruješ radost. Slava tebi, koji si sam Slava i radost života, nada i čast bez mrlje. Ti, koji daruješ svako svjetlo. Amen.

Izvor: Monfortanci.com

www.bitno.net/vjera/molitve/molitva-svete-hildegarde-duhu-svetom/

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2022. godine;
2. Svaki dan je prilika za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli kronicu. Pobožnost počinje u 17.50 sati;
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 15. rujna nakon večernje svete mise;
5. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati;
6. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, sv. pričest, sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu;
7. Sljedeće nedjelje, 18 rujna na svim svetim misama zahvalit ćemo našoj sakristanki sestri Bogoljubi Jurić na predanom radu u proteklim 6 godinama. Odlukom regionalne poglavarice s. Zdravke Leutar župi će biti dodijeljena zamjena – sestra Antoaneta Ugljarević. Sestri želimo dobrodošlicu u našu župu;
8. Župni ured radi od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati.
9. Svete mise od sljedeće su nedjelje u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.30 sati.
10. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755.
11. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.